

上饶银行浮梁茶普惠金融结硕果

本报讯(吴焯平 朱镇辉 记者操园官摄影报道)上饶银行主动对接景德镇市浮梁县茶叶协会,借助浮梁茶集团和浮梁茶文化研究院的现有场地,设立了上饶银行浮梁茶特色普惠金融服务站,依托浮梁茶叶协会对浮梁茶叶行业的协调、管理职能和服务过程,指派专业人员深入对接协会内会员和浮梁茶相关企业,将普惠金融服务送到茶企业和茶农内部,充分发挥普惠金融服务站职能。

吴先生是浮梁县瑶里镇南泊

村本地村民,经营家庭农场和茶园,有茶园18亩,年产茶叶近1吨,每年能周期性地为当地村民提供茶叶采摘、加工等约20个工作岗位,有效带动了当地村民就业。近年来,由于家庭农场受到环境影响,吴先生资金周转存在一定困难。今年4月,吴先生面对清明前后茶叶采摘和加工的资金需求压力,感到了困扰,他担忧地表示:“茶叶采摘可不等人,一旦错过采摘的时机,茶叶就老了。”

该行员工通过普惠金融服务站了解到吴先生的难处,立即上

门对接,在详细调研经营情况后,针对他没有商品房等抵押物的实际情况,通过人行再贷款等政策工具,为其发放纯信用经营贷款20万元,仅通过2个工作日就完成了贷款的全部流程。收到上饶银行的放款通知时,吴先生拨通了客户经理的电话,表达了深深的感谢:“真的非常感谢上饶银行,在我最困难、最需要资金支持的时候,上饶银行雪中送炭,及时解了我的燃眉之急。有了这笔贷款,我的茶园可以恢复正常运营了。”



银行工作人员实地考察

邮储银行“产业贷”助力小商户

本报讯(洪建英 记者操园官)今年以来,邮储银行上饶市分行加大了“产业贷”助力小商户的力度,得到商户的欢迎。该行“产业贷”相比传统的信用贷款,额度高、流程简便、利率优惠,并且一次授信,循环使用。

今年年初,该行信贷客户经理走访佳利副食品市场时,从事粮油批发生意的应老板通过该市分行工作人员的介绍,了解到邮储银行“产业贷”这款信贷

产品,对这款纯信用贷款产品非常认可。近日来,应老板开始犯愁,由于品牌厂家订货量需达到要求的数量才能享受价格优惠,这无疑需要一笔资金来囤货,应老板一筹莫展。于是在当前资金紧缺的情况下,应老板主动联系了该市分行工作人员,申请了“产业贷”,并拿到了66万元的“产业贷”贷款,解决了一时之需。

贷款发放之后,应老板又向他的朋

友张女士推荐了邮储银行“产业贷”。据了解,张女士也是佳利副食品市场的商户,主要从事喜糖批发零售生意,由于下半年是发展旺季,张女士在资金上有点紧张,加之张女士购买的房产未办理房产证,无法办理抵押贷款。在综合对比他行的信用贷款产品后,最终张女士选择了申请邮储银行“产业贷”,并成功授信40万元。贷款发放后,张女士及时补充了货源,生意越做越好。

信州江淮村镇银行朝阳支行进村入户开展防范非法集资宣传



银行员工在菜市场宣传

本报讯(记者操园官)9月1日傍晚,信州江淮村镇银行朝阳支行员工走进信州区朝阳镇盘石村,入户开展防范非法集资宣传,共计发放宣传折页200余份,现场接受咨询人数50余人,营造了良好的防范和打击非法集资的宣传氛围,取得了良好的宣传效果。

活动现场,该行工作人员通过发放宣传折页、现场布置活动主题易拉宝、印制活动宣传展板、发放印有“远离非

法集资 拒绝高利诱惑”折页等宣传方式,并结合具体典型案例,向群众开展如何防范非法集资等知识的宣传,以通俗易懂的语言和深入浅出的讲解,让群众了解到风险就在身边,同时也教会大家在遇到非法集资时应当如何做。现场通过看电影、设立咨询台等方式接受问题咨询,工作人员耐心解答,得到了现场群众的高度认可。

银行员工帮客户现场反诈骗

本报讯(石俊 记者操园官)“真的非常感谢,如果不是你们,我的钱就打水漂了!”刚缓过神来的陈女士,不断向鄱阳恒通村镇银行柜台上的工作人员表示感谢。

8月19日中午,陈女士到该行来办理转账业务,当她把账号和户名给柜员看时,引起了工作人员的怀疑,对方的卡号是通过浏览器聊天框发出的,怀疑系电信诈骗。面对陈女士的不断催促,工作人员首先安抚其情绪,再耐心讲解最近电信诈骗猖獗,需提防电信诈骗。陈女士听后产生怀疑,随即将事情原委告诉工作人员:最近用手机上网,发现一个投13000

元返36000元的“高利润投资”,需提前打款,并且还要在规定时间内。工作人员断定这是一起电信诈骗,随后通过拨打浏览器的电话,质问对方为何需要提前汇款,告知其提前汇款返现是违法行为,可以联系公安部门。对方见事情败露,马上挂断电话。陈女士此时才恍然大悟,自己差点上当受骗。



上饶银行开发区支行开展防电信诈骗宣传活动



工作人员现场讲解反诈

本报讯(周逸 记者操园官摄影报道)9月2日,上饶银行开发区支行开展“防范打击电信诈骗 保护个人财产安全”宣传活动,既让大家了解了防范电信诈骗知识和金融知识,又提升了民众防范电信诈骗的意识。

该行员工向来群众讲解了电信诈骗的常见手段、最新诈骗手法以及如何有效防范此类诈骗行为,同时介绍了该行收单业务及普惠小微业务。

本版协办单位

上饶银行
上饶市住房公积金管理中心